

今日聚焦

中国证券网|6月21日晚间，上海市规划和国土资源管理局官网挂出8幅住宅用地和1幅商办地块出让公告。并且以宅地出让为主。在5月底试水以复合招拍挂方式出让土地获得成功之后，此次9幅地块拍卖仍将沿用该方式。在全国各地楼市新政稍作冷却后，（中国证券网）。证券日报|6月22日，国务院常务会议明确，针对目前一些地方棚改推进难度加大、配套建设滞后、融资困难等问题，进一步提高货币化安置比例，实施2018年到2020年3年棚改攻坚计划，再改造各类棚户区1500万套。具体来看，棚改会通过三个渠道稳投资：



全球股市当前及长期变化趋势分析

俄乌冲突没有带来中国大幅上涨，需要引起高度关注。资本市场来看，中国股市给中国居民和投资者带来财富价值明显减少，甚至导致居民财富大幅下行，影响社会消费增长。受到影响自然最为严重。力求全球利于最大化和欧洲利益并重，被人利用。否则最终将会如同乌克兰一样，成为国际弃子。企图攫取国内巨额社会财富“精英人士”不断误导国家政策，企图让中国经济重回房地产继续绑架中国经济社会局面。俄乌冲突实质美国给欧盟、而非完全美国马首是瞻，减少政府官员和财政供养人员，同普通群众收入基本一致，大幅减少社会经济负担，我们经济和社会才能重现昔日活力。经济持续上行，人民币对外持续价值提升、国防力量不断增强，军事强国无法匹配”。消除政府机构冗余人员，辅佐人员，解除政府机构全部吃空饷人员，提高政府工作效率，降低政府支持，免费医疗、合理价位住房支出，实现经

济社会稳定协同发展，消除人类社会发展周期律。



东海证券IPO不被看好？

东海证券上市之路可谓波折不断。东海证券已有3名保代跳槽到天风证券，且其余投行员工也萌生退意。在东海证券正在积极准备IPO之时，传来人事变动，让外界揣测IPO前景似乎并不被看好。资料显示，东海证券注册资本为16.7亿元。2005年3月17日通过中国证监会评审，对于人事变动，东海证券对此给予媒体官方回应是，“各家券商投行部门都走了很多人，也有券商投行部门整个团队都走人。”东海证券认为，迫于长期煎熬难耐，出现人才流动很正常，东海证券也未能幸免。



东方财富刷新设置,东方财富证券网官网

新版本东方财富网在数据连接下无法刷新，尝试一下下拉刷新，或者后台退出软件重开一下。还是不行就重装试试东方财富网设为主页,页面内容为自动更新很慢,网络问题，或者查查毒.东方财富网个股要闻为什么不能刷新，那个模块重新打开一次个股行情就可以自己刷新，仍然不刷新可以试试看退出软件重开是怎么回事，我评论别，或者不支持股票止损点应该怎样设置，一般有以下几种设置方法：



券商“不靠谱”研报再抓典型

国金证券、银河证券和东吴证券被当作典型案例而被点名。券商不靠谱研报再抓典型证监会认为，银河证券、国金证券、东吴证券及其分析师在研报发布过程中，存在未审慎使用信息、分析方法不严谨、引用信息不合规等合规风险，已偏离了作为专业机构、要求券商就发现问题事项及时整改并进行内部问责。三家券商被点名，该研报发布于2015年7月20日。国金证券在该研究报告中引用相关专家关于“中国电磁弹射不输美国，将其随意修改为“电磁武器接近实战，我国技术不落人后”。而电磁武器则更侧重于表达武器装备，两者含义并不相同。



切实减轻物流企业税收负担

国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议，研究部署进一步加大财政教育投入工作和促进物流业健康发展工作。会议指出，2009年3月国务院印发《物流业调整和振兴规划》以来，物流业快速发展，产业发展水平不断提升。制约了产业发展。必须制定完善配套政策措施，促进物流业健康发展。【点评】国务院表态将研究政策减轻物流企业税负，一旦政策出台，(此要闻对交通物流板块利好。